



CIG PANNÓNIA
BIZTOSÍTÓ

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.

Negyedéves Jelentés
az EU által befogadott nemzetközi pénzügyi
beszámolási standardok alapján készített
konszolidált pénzügyi kimutatások alapján
2020. első negyedév

Budapest, 2020. május 19.



I. Összefoglaló

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (a továbbiakban: Kibocsátó, Társaság) a mai napon nyilvánosságra hozza 2020. első negyedéves jelentését. A Kibocsátó a negyedéves jelentésben a jogszabályban megkövetelt, az EU által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok (továbbiakban EU IFRS) szerinti konszolidált, nem auditált 2020. év első negyedévének adatait publikálja. A negyedéves jelentés előállítására az IAS 34 standard előírásaival összhangban történt.

A 2020. év főbb eredményei, eseményei:

- 2020. évben a CIG Pannónia Csoport¹ (továbbiakban: Csoport) adózott eredménye 243 millió forint nyereség, teljes átfogó jövedelme 1 188 millió forint veszteség. Az adózott eredmény visszaesése 2019-hez képest (258 millió forint) egy jelentős oknak köszönhető. A nem-élet szegmens, mint megszüntetett tevékenység adózott eredménye 73 millió forint veszteség, szemben az összehasonlító periódus 249 millió forintos nyereségével. Az élet szegmens ugyanakkor a 2019 első negyedéves 252 millió forintos adózott eredményről 316 millió forintra növekedett 2020 első negyedévében. Az átfogó eredmény 1.431 millió forintos veszteséséből 1 057 millió forintot magyaráz a Csoport tulajdonában lévő OPUS részvények nem realizált vesztesége.
- A biztosítási díjbevétel az összehasonlító periódus díjbevételénél 15 százalékkal több, 4 149 millió forint. Az élet szegmensben az új szerzés 845 millió forint, amely 29%-os csökkenést mutat 2019 új szerzéséhez képest, mivel az összehasonlító periódusban egy jelentős csoportos szerződés 2019. első negyedévében megnövelte a szerzési adatokat.
- A Társaság értékesítési csatornáinak kiegyensúlyozott diverzifikációja továbbra is fennáll.
- A 2018 végén alapított leányvállalat a CIG Pannónia Pénzügyi Közvetítő Zrt. (PPK) jelenleg 105 regisztrált biztosítási tanácsadóval rendelkezik, 2020-ban 73 millió forint állománydíjú biztosítást értékesített.
- A Társaság leányvállalata, a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt. („EMABIT”) olasz üzletágában bekövetkezett eseményeknek a 2019-es év folyamán jelentős negatív hatása volt a leányvállalat szavatoló tőkéjére. Az EMABIT 2019. november 5-én a Bit 267. § (1) bekezdés c) pontja alapján bejelentette a Magyar Nemzeti Bank („MNB”) felé, hogy szavatoló-tőkéje a szükséglet 102%-ára esett és fennáll annak a kockázata, hogy az elkövetkező három hónapban a törvényben meghatározott szint alá csökken. A MNB ezután kötelezte az EMABIT-ot, hogy legkésőbb 2020. január 4. napjáig jóváhagyás céljából nyújtson be egy pénzügyi helyreállítási tervet („Helyreállítási Terv”) az MNB részére. A Helyreállítási Terv elsődleges célja, hogy a Társaság bemutassa azokat a konkrét intézkedéseket, amelyekkel biztosítani tudja, hogy a Társaság

¹ Csoport, illetve CIG Pannónia Csoport alatt a Kibocsátót és a konszolidálásba bevont vállalatokat kell érteni.



szavatolótőke megfelelési mutatója (SCR) 100% felett maradjon a Bit. 309. § (2) iránymutatásait figyelembe véve.

Az EMABIT határidőre elkészítette a Helyreállítási Tervet, melyben részletesen bemutatta az olasz üzletágban történeteket, valamint elemezte a vállalat historikus tevékenységét. Ezt követően bemutatta a szavatolótőke megfelelés helyreállítására rendelkezésre álló különböző potenciális eszközöket, továbbá azok előnyeit és hátrányait. A lehetséges alternatívák mellett részletezte az igazgatóság által elfogadott cselekvési terv konkrét lépéseit, amik egyrészt az olasz helyzet jogi kezelését és a kármentést célozzák egy 12 pontos akcióterv segítségével, másrészt segítik a vállalat tőke megfelelésének elvárt szintre emelését. A szavatolótőke-megfelelés helyreállításához az EMABIT megvizsgálta az egyes portfólió elemek értékesítésének lehetőségét, majd megbízott egy nemzetközi tanácsadó céget, hogy készítse elő az egyes portfóliószegmensek piaci értékesítését.

A függő károk és a még mindig magas kitettségnek köszönhető tartalék-képzési kötelezettségek miatt a vagyonszavatoló Szolvencia II szerinti tőke megfelelési mutatója 2019. december 31-ére vonatkozóan 60%-ra esett, 2020. március 31-én 57% volt. Az olasz kockázatok csökkentését hátráltatja és megnehezíti az Olaszországban a COVID-19 vírus miatt kialakult helyzet, az állami szervek, az igazságszolgáltatás ideiglenes megbénulása.

A fentiek következtében, az EMABIT 2020. április 8-i döntése értelmében magyarországi vagyonszavatoló, felelősség, szállítmányozás, fuvarozás és gépjármű biztosítási üzletágait (100 ezer darab szerződést meghaladó, közel 6 milliárd Ft állománydíjú portfólió) állományátruházás keretében - az MNB engedélyének függő hatályával - értékesíti. Mindezek alapján a vállalkozás folytatásának elve az EMABIT esetében nem fenntartható, illetve a leányvállalat teljes tevékenysége megszüntetett tevékenységnek minősül az IFRS-eknek megfelelően a 3. pontban bemutatottak szerint.

- Az MNB az átfogó vizsgálatának lezárásával egyidejűleg a Társasággal szemben 30 millió forint felügyeleti és 40 millió forint fogyasztóvédelmi bírságot, az EMABIT-tal szemben 10 millió forint felügyeleti és 1 millió forint fogyasztóvédelmi bírságot szabott ki. A hiányosságok megszüntetésére a felügyelet 2020. június 30. napjáig szabott határidőt. A határozatok rendelkező részét a Társaság a honlapján közzétette, és egyben intézkedik a feltárt hiányosságok határidőn belül történő megszüntetéséről.
- Az MNB az EMABIT-tal szemben folytatott célvizsgálatának lezárásával egyidejűleg 50 millió forint felügyeleti bírságot szabott ki. A hiányosságok megszüntetésére a Felügyelet szintén 2020. június 30. napjáig szabott határidőt. A fenti intézkedéssel egyidejűleg a Felügyelet H-JÉ-II-15/2020. számú határozatával elutasította az EMABIT 2020. január 6-án benyújtott, 2020 február 28-án kiegészített helyreállítási tervét és új helyreállítási terv benyújtására kötelezte a leányvállalatot legkésőbb 2020. április 15. napjáig azzal, hogy ezen új helyreállítási tervnek alkalmasnak kell lennie arra, hogy legkésőbb 2020. május 4. napjáig helyreállítsa a szavatolótőke-szükségletet fedező figyelembe vehető



szavatolótőke szintjét, vagy a szavatolótőke-szükséglet teljesítése céljából csökkentse kockázati profilját. (Ezt a határidőt utóbb az MNB 2020. augusztus 4-ig meghosszabbította.) E határozat rendelkezik egyben – a tiltás megszüntetéséig – az EMABIT osztalék fizetésének felfüggesztéséről, továbbá valamennyi művelt ágazatot illetően – a szavatolótőke-szükséglet fedezeti szintjének helyreállításáig, de legfeljebb egy éves időtartamra – új biztosítási szerződések megkötésének, valamint a már megkötött szerződések meghosszabbításának megtiltásáról. Az EMABIT intézkedik a feltárt hiányosságok határidőn belül történő megszüntetéséről, illetve az új Helyreállítási Tervet 2020. április 15-ig benyújtotta.

- Az Életbiztosító Nyrt. mint alapító 2020. január 30-án úgy határozott, hogy leányvállalata, a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt. felügyelőbizottsági tagját, dr. Bayer Józsefet a felügyelőbizottság elnökévé választja, továbbá Papp Istvánt a felügyelőbizottsági tagként újraválasztja. A megválasztott személyek mandátuma - a Magyar Nemzeti Bank vonatkozó engedélye megadásának függvényében illetve hatályával- 3 éves határozott időtartamra szól. Az EMABIT vonatkozásában dr. Bayer József felügyelőbizottsági elnöki tisztségének betöltését a Magyar Nemzeti Bank H-EN-II-36/2020 számú határozatával 2020. április 28-án engedélyezte.
- Az EMABIT felügyelőbizottsági elnöke, dr. Móricz Gábor, valamint felügyelőbizottsági tagja, Fekete Imréné mandátuma 2020. február 9. napján lejárt. Új felügyelőbizottsági tagok nem kerültek megválasztásra, így a testület az említett időponttól három taggal működik tovább.
- A Kibocsátó saját tőkéje a 2019. év végi 13 601 millió forintról 12 416 millió forintra csökkent 2020-ban. A saját tőke változását a teljes átfogó jövedelem (-1 188 millió forint) és a dolgozói részvényjuttatások kapcsán jelentkező tőkekülönbözések (3 millió forint) elszámolása okozta.

Mérlegforduló nap utáni események:

- A Csoport 2020 április 9. napján értesítette részvényeseit, hogy a 2020. április 17. napjára összehívott rendes közgyűlését nem tartja meg. A 102/2020. (IV. 10.) Korm. rendelet („Korm. rendelet”) rendelet 9. § (2) bekezdése értelmében a nyilvánosan működő részvénytársaság ügyvezetése jogosult dönteni minden olyan kérdésben, mely a korábban közzétett közgyűlési meghívóban napirenden szerepel, ideértve a Társaság éves beszámolójának elfogadását is. A fentieknek megfelelően a Társaság 2020. április 24. napján tartotta meg igazgatósági ülését, melyen a 2020. március 26-án közzé tett közgyűlési előterjesztések és április 16. napján közzé tett könyvvizsgálói vélemény és kapcsolódó jelentések alapján közgyűlési hatáskörben elfogadta a Társaság egyedi és konszolidált pénzügyi kimutatásait.
- A Csoport gyors és hathatós intézkedéseket hozott, illetve hajtott végre a COVID-19 járvány előidézte rendkívüli helyzet hatásainak ellensúlyozására. Az intézkedések két csoportba sorolhatók: ügyfeleink és munkatársaink egészségének védelmét szolgálók, illetve a járványügyi korlátozások idején a folyamatos üzletmenet, különösen az értékesítés fenntartása és támogatása érdekében tett lépések. A járvány magyarországi megjelenése kezdetén a menedzsment részletes kockázati



elemzést készített a vállalati működés azon elemeiről, melyekre befolyással lehetnek a várható járványügyi korlátozások, továbbá tervet dolgozott ki arra, hogy a vállalat és dolgozói miként tudják a munkát a legbiztonságosabban folytatni - akár egy teljes járványügyi vesztegzár (lockdown) közepette. Az elfogadott tervnek megfelelően a menedzsment az alábbi intézkedéseket hozta.

Az ügyfelek és munkatársaink egészségének védelme:

- Személyes ügyfélszolgálatunkon csak ügyeletet tartunk fenn. Tájékoztattuk ügyfeleinket, hogy biztosítási ügyeiket call centeren, vagy emailben, továbbá személyes online ügyfélportáljukon keresztül intézhetik. A gyors átállás zökkenőmentesen zajlott, köszönhetően a Társaságunknál az elmúlt években végrehajtott digitális fejlesztéseknek.
- Központi irodánk munkatársai számára biztosítottuk az otthoni munkavégzés lehetőségét. Ehhez megszerveztük a szükséges technikai, illetve IT biztonsági feltételeket.
- Értékesítőink számára tájékoztatást tartottunk a járványügyi korlátozásokról, a higiéniai, kijárási és távolságtartási (social distancing) szabályokról, melyeket azóta is szigorúan betartanak.

A folyamatos ügymenet fenntartása és az értékesítés támogatása:

- Bevezettük a videochat-en keresztüli ügyfél-hitelesítést, a Pannónia Digital-t - az elsők között a hazai biztosítási piacon. Ezzel teljeskörűen digitalizáltuk egyes termékeink biztosítási szerződéskötését. Ennek köszönhetően a biztosító értékesítői a járvány idején is tudják folytatni munkájukat. A szolgáltatás legfontosabb újítása, hogy a Ptk. és a távértékesítésre vonatkozó jogszabályok alapján az ügyfelek a hagyományos aláírás helyett videochat felvételen tesznek szerződéses nyilatkozatokat, így azok jogilag egyenértékűek a papíron aláírt szerződésekkel. Mivel nincs személyes találkozó az ügyfelek és az értékesítők között, így a szerződéskötés egészségügyileg is teljesen biztonságos. Az eddig vizsgálat alá vonható időszak – április hónappal bezárólag – után a tavalyi teljesítmény 68%-án áll az új szerzés, de a 32%-os elmaradásból - ahogyan korábban is említettük - 29%-ot egy tavalyi nagy csoportos szerzés eredményezte kiugrás magyaráz.
- A járvány okozta gazdasági válsághelyzet miatt tájékoztattuk érdeklődő ügyfeleinket, hogy nem indokolt befektetéseik visszaváltása az átmeneti kedvezőtlen pénzügyi feltételekkel. Befektetéseik biztonságban vannak, és nem érdemes elhamarkodott döntéseket hozni átmeneti válságok idején.

A Csoport a Covid-19 üzleti és eredményességre gyakorolt hatásait folyamatosan monitorozza és megteszi a szükséges lépéseket azok enyhítése érdekében. A Társaság díjbevételeire eddig a járvány nem gyakorolt érezhető hatást. Ügyfeleink esetleges fizetési nehézségeire reagálva akciótervet dolgozunk ki oly módon, hogy az a legkevésbé



érintse negatívan bevételeink alakulását, ugyanakkor elfogadható alternatívát jelentsen mindazon ügyfelünknek, akiknek a járvány miatt alakulnak ki átmeneti fizetési nehézségei. A tőkepiacon esése okozta elbizonytalanodás két hétig éreztette hatását megnövekedett számú visszavásárlások formájában, ez a tendencia azóta leállt, és a tervezett szint alatti az állomány lemorzsolódása emiatt.

- A CIG Pannónia Életbiztosító pénzügyileg stabil, fundamentumai biztosak, Szolvencia II szerinti szavatolótőke-megfelelése kiemelkedően magas, 329 százalék. A konszolidált tőkemegfelelés 254%. A fenti járványügyi intézkedések ennek a stabilitásnak a további erősítését szolgálták.

Budapest, 2020. május 19.

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.



2. Pénzügyi kimutatások

Konszolidált átfogó jövedelem kimutatás – kumulált adatok (adatok millió forintban)

	2020Q1 (A)	2019 Q1-Q4 (B)	2019Q1 (C) módosított	Változás (A)-(C)
Biztosítási díjak	4 149	18 041	3 602	547
Meg nem szolgáltat díjak tartalékváltozása	38	- 157	- 50	88
Bruttó megszolgált díj	4 187	17 884	3 552	635
Viszontbiztosítóknak átadott megszolgált díj	- 65	- 249	- 46	- 19
Biztosítási díjak, nettó	4 122	17 635	3 506	616
Díj -és jutalékbevételek befektetési szerződésekből	42	125	23	19
Viszontbiztosítótól járó jutalék és nyereségrészesedés	-	2	-	-
Befektetések bevétele	213	10 269	3 508	- 3 295
Tőkmódszerrel elszámolt befektetések hozama (nyereség)	74	442	73	1
Egyéb működési bevételek	175	875	198	- 23
Egyéb bevételek	504	11 713	3 802	-3 298
Bevételek összesen	4 626	29 348	7 308	- 2 682
Kárfizetések és szolgáltatások, valamint kárrendezési költségek	- 4 024	- 14 459	- 3 243	-781
Kármegtérülések viszontbiztosítóktól	16	28	13	3
Biztosítástechnikai tartalékok és befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítási tartalékok nettó állományváltozása	8 507	- 7 093	- 2 397	10 904
Befektetések ráfordítása	- 7 778	- 1 374	- 72	-7 706
Befektetési szerződésekhez kapcsolódó kötelezettségek valós érték változása	302	- 458	- 156	458
Befektetési ráfordítások, tartalékváltozások és szolgáltatások, nettó	- 2 977	- 23 356	- 5 855	2 878
Díjak, jutalékok és egyéb szerzési költségek	- 901	- 3 586	- 773	-128
Egyéb működési költségek	- 354	- 1 393	- 371	17
Egyéb ráfordítások	- 27	- 235	- 15	-12
Működési költségek	- 1 282	- 5 214	- 1 159	-123
Adózás előtti eredmény	367	778	294	73
Adóbevételek / (ráfordítások)	- 51	- 171	- 42	-9
Halasztott adó bevételek / (ráfordítások)	-	54	-	-
Adózott eredmény	316	661	252	64
Megszüntetett tevékenységek adózott eredménye	- 73	- 1 299	249	- 322
Adózott eredmény összesen	243	638	501	258
A jövőben eredménybe át nem sorolható egyéb átfogó jövedelem	-	-	-	-
A jövőben eredménybe átsorolható egyéb átfogó jövedelem	- 1 309	273	- 216	- 1 093
Egyéb átfogó jövedelem	- 1 309	273	- 216	- 1 093
Megszüntetett tevékenységek egyéb átfogó jövedelme	- 122	42	68	- 190
Egyéb átfogó jövedelem összesen	- 1 431	315	- 148	- 1 283
Teljes átfogó jövedelem összesen	- 1 188	- 323	353	- 1 541



Konzolidált átfogó jövedelem kimutatás – kumulált adatok folytatás
(adatok millió forintban)

	2020Q1 (A)	2019 Q1-Q4 (B)	2019Q1 (C) módosított	Változás (A)-(C)
A Társaság tulajdonosaira jutó adózott eredmény	246	- 634	502	- 256
Ellenőrzést nem biztosító részesedésekre jutó adózott eredmény	- 3	- 4	1	-2
Adózott eredmény	243	- 638	501	- 258
A Társaság tulajdonosaira jutó teljes átfogó jövedelem	- 1 185	- 319	354	-1 539
Ellenőrzést nem biztosító részesedésekre jutó teljes átfogó jövedelem	- 3	- 4	1	-2
Teljes átfogó jövedelem	- 1 188	- 323	353	- 1 541

Társaság tulajdonosaira jutó egy részvényre jutó eredmény – folytatódó tevékenységek

Egy részvényre jutó eredmény– alap (Ft)	2,6	7,0	5,4	-3
Egy részvényre jutó eredmény– hígított (Ft)	2,6	7,0	5,4	-3

Ellenőrzést nem biztosító részesedésekre jutó egy részvényre jutó eredmény

Egy részvényre jutó eredmény– alap (Ft)	-	-	-	-
Egy részvényre jutó eredmény– hígított (Ft)	-	-	-	-

Az egy részvényre jutó eredmény számításához felhasznált átlagos részvények száma:

Dátum	Kibocsátott törzsrészvény (db)	Saját részvények (db)	Forgalomban lévő törzsrészvények száma (db)	Napok száma	Súlyozott átlag
2019.12.31	94 428 260	-374 006	94 054 254	91	94 054 254
2020.03.31	94 428 260	-374 006	94 054 254	91	94 054 254



Konszolidált pénzügyi helyzet kimutatás (adatok millió forintban)

ESZKÖZÖK	2020. március 31. (A)	2019. december 31. (B)	2019. március 31. módosított (C)	Változás (A)-(C)
Immateriális javak	597	614	770	-173
Ingatlanok, gépek és berendezések	104	97	97	7
Használti jog-eszközök	114	119	149	-35
Halasztott adó követelések	415	415	489	-74
Halasztott szerzési költségek	1 335	1 374	2 657	-1 322
Viszontbiztosító részesedése a biztosítástechnikai tartalékokból	313	243	3 688	-3 375
Tőkemódszerrel elszámolt befektetések	640	566	197	443
Értékesíthető pénzügyi eszközök	18 363	19 710	28 113	-9 750
Befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítások szerződői javára végrehajtott befektetések	61 917	70 548	67 510	-5 593
Pénzügyi eszközök – befektetési szerződések	3 536	3 984	3 662	-126
Pénzügyi eszközök - határidős ügyletek	58	0	24	34
Követelések biztosítási kötvénytulajdonosoktól	1 873	1 953	1 980	-107
Követelések biztosításközvetítőktől	62	41	604	-542
Viszontbiztosítási ügyletekből származó követelések	14	9	486	-472
Egyéb eszközök és elhatárolások	28	13	621	-593
Egyéb követelések	370	221	431	-61
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek	1 452	1 487	1 443	9
Megszüntetett tevékenységek eszközei	12 489	13 138	0	12 489
Eszközök összesen	103 680	114 532	112 921	- 9 241

KÖTELEZETTSÉGEK				
Biztosítástechnikai tartalékok	12 957	13 233	18 287	-5 330
Biztosítástechnikai tartalékok a befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítás szerződői javára	61 917	70 548	67 510	-5 593
Befektetési szerződések	3 536	3 984	3 662	-126
Pénzügyi kötelezettségek - határidős ügyletek	0	5	41	-41
Kölcsönök és pénzügyi viszontbiztosítás	265	436	837	-572
Viszontbiztosításból származó kötelezettségek	86	95	1 487	-1 401
Kötelezettségek biztosítási kötvénytulajdonosokkal szemben	615	438	741	-126
Kötelezettségek biztosításközvetítőikkel szemben	225	268	538	-313
Lízing kötelezettségek	128	124	149	-21
Egyéb kötelezettségek és céltartalékok	1 006	732	2 537	-1 531
Tőketulajdonosokkal szembeni kötelezettség	20	25	8	12
Megszüntetett tevékenységek kötelezettségei	10 509	11 043	0	10 509
Kötelezettségek összesen	91 264	100 931	95 797	- 4 533

NETTÓ ESZKÖZÖK	12 416	13 601	17 124	- 4 708
-----------------------	---------------	---------------	---------------	----------------

SAJÁT TŐKE				
Jegyzett tőke	3 116	3 116	3 777	-661
Tőketartalék	7 480	7 480	9 599	-2 119
Részvényalapú juttatás	19	16	0	19
Egyéb tartalékok	-1 826	-395	-859	-967
Eredménytartalék	3 629	3 383	4 603	-974
A Társaság tulajdonosaira jutó saját tőke	12 418	13 600	17 120	- 4 702
Ellenőrzést nem biztosító részesedések	-2	1	4	- -6
Saját tőke összesen	12 416	13 601	17 124	- 4 708



Konzolidált saját tőke-változás kimutatás 2020 Q1 (adatok millió forintban)

	Jegyzett tőke	Tőke-tartalék	Részvény alapú szolgáltatások	Egyéb tartalékok	Eredmény-tartalék	A Társaság tulajdonosaira jutó saját tőke	Ellenőrzést nem biztosító részesedések	Saját tőke összesen
Egyenleg 2019. december 31-én	3 116	7 480	16	- 395	3 381	13 601	1	13 602
Teljes átfogó jövedelem								
Egyéb átfogó jövedelem	-	-	-	- 1 309	-	- 1 309	-	- 1 309
Tárgyévi nyereség	-	-	-	-	319	319	-	316
Megszüntetett tevékenységek adózott eredménye	-	-	-	-	- 73	- 73	-	-73
Megszüntetett tevékenységek egyéb átfogó jövedelme	-	-	-	- 122	-	- 122	-	- 122
Tőketulajdonosokkal folytatott tranzakciók, közvetlenül a saját tőkében elszámolva								
Részvényalapú juttatás	-	-	3	-	-	3	-	3
Egyenleg 2020. március 31-én	3 116	7 480	19	- 1 826	3 629	12 418	- 2	12 416

Konzolidált saját tőke-változás kimutatás 2019 Q1 módosított (adatok millió forintban)

	Jegyzett tőke	Tőke-tartalék	Saját részvény	Egyéb tartalékok	Eredmény-tartalék	A Társaság tulajdonosaira jutó saját tőke	Ellenőrzést nem biztosító részesedések	Saját tőke összesen
Egyenleg 2018. december 31-én módosított	3 777	9 599	-	-711	4 102	16 767	5	16 772
Teljes átfogó jövedelem								
Egyéb átfogó jövedelem	-	-	-	-216	-	-216	-	-216
Tárgyévi nyereség	-	-	-	-	252	252	-1	251
Megszüntetett tevékenységek adózott eredménye	-	-	-	-	249	249	-	249
Megszüntetett tevékenységek egyéb átfogó jövedelme	-	-	-	68	-	68	-	68
Egyenleg 2019. március 31-én módosított	3 777	9 599	-	- 859	4 603	17 120	4	17 124



Konzolidált cash flow kimutatás (adatok millió forintban)

	2020 Q1	2019 Q1- Q4	2019 Q1 módosított
Adózott eredmény	243	- 639	500
Módosító tételek:			
Értékcsökkenés és amortizáció	73	403	103
Terven felüli értékcsökkenés, kivezetett eszközök	0	39	5
Elszámolt értékvesztés és értékvesztés visszaírása, elengedett követelés	-5	393	-
Eszközök értékesítésének eredménye	-2	871	-228
Részvény alapú juttatás	-1	2	-90
Árfolyamváltozások	-165	-10	-9
Tőkemódszerrel elszámolt befektetések eredménye	-74	-442	-73
Halasztott adó	0	80	6
Jövedelemadó ráfordítások	51	214	73
Kamatbevételek	-83	-893	-186
Derivatívák eredménye	-62	-3	10
Megszüntetett tevékenység pénzeszköz változása	-437	-1 596	-551
Kamatráfordítás	3	25	9
Működő tőke elemeinek változása:			
Halasztott szerzési költségek növekedése/csökkenése (-/+)	38	101	-54
Befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítások szerződői javára végrehajtott befektetések növekedése/ csökkenése (-/+)	8 630	-5 271	-2 234
Pénzügyi eszközök – befektetési szerződések növekedése/ csökkenése (-/+)	448	-304	19
Biztosítási ügyletekből származó és egyéb követelések növekedése/ csökkenése (-/+)	-4	130	-174
Viszontbiztosító részesedésének növekedése/ csökkenése a biztosítástechnikai tartalékokból (-/+)	-69	239	461
Egyéb eszközök és aktív időbeli elhatárolások növekedése/ csökkenése (-/+)	-14	9	-11
Biztosítástechnikai tartalékok növekedése/ csökkenése (+/-)	160	2 773	135
Biztosítási ügyletekből származó kötelezettségek növekedése/ csökkenése (+/-)	125	-346	-101
Befektetési szerződések növekedése/ csökkenése (+/-)	-448	304	-19
Biztosítástechnikai tartalékok növekedése/ csökkenése a befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosításból adódóan (+/-)	-8 630	5 271	2 234
Egyéb kötelezettségek növekedése/ csökkenése (+/-)	269	-337	336
Fizetett jövedelemadók	-125	-257	-8
IFRS 2 tőkekülönbözet	3	16	-
Működési tevékenységből származó cash flow-k	- 76	770	153



Konzolidált cash flow kimutatás folytatás (adatok millió forintban)

Befektetési tevékenységből származó cash flow-k	2020 Q1	2019 Q1-Q4	2019 Q1 módosított
Adósságinstrumentumok beszerzései (-)	-1 434	-23 944	-5 826
Adósságinstrumentumok eladásai (+)	1 123	24 591	5 427
Tőkeinstrumentumok beszerzései (-)	-	-	-
Tárgyi eszközök és immateriális eszközök beszerzései (-)	-48	-243	-76
Tárgyi eszközök és immateriális eszközök eladása (+)	-	1	-
Leányvállalat kisebbségi részesedés befizetése	-	-	-
Határidős ügyletek eredménye	-	-1	-
Kapott kamat	-3	846	58
Kapott osztalék	-	342	-
Megszüntetett tevékenységből származó befektetési cash flow-k	558	1 292	-69
Befektetési tevékenységből származó cash flow-k	196	2 884	-486

Finanszírozási tevékenységből származó cash flow-k			
Kölcsönök felvétele (pénzügyi viszontbiztosítás)	-	154	154
Lízing törlesztése	-12	-61	-17
Lízing kamata	-1	-4	-
Kölcsönök és kamataik törlesztése	-198	-732	-290
Dolgozói részvényopció lehívásán realizált tőkekülönbözet	-	148	-
Tőkecsökkentés	-	-2 988	-
Megszüntetett tevékenységből származó finanszírozási cash flow-k	-5	18	-7
Finanszírozási tevékenységből származó cash flow-k	- 217	3 464	-160
Árfolyamváltozások hatásai	62	-2	9
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek nettó növekedése/csökkenése (+/-)	-35	188	-484

Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek az időszak elején	1 487	1 300	1 300
--	--------------	--------------	--------------

Megszüntetett tevékenység pénzeszközei az időszak végén	-	-	627
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek az időszak végén	1 452	1 487	816



3. Megszüntetett tevékenységek eredménye

A Csoport akkor minősít egy befektetett eszközt (vagy elidegenítési csoportot) értékesítésre tartottnak, ha annak könyv szerinti értéke elsődlegesen egy értékesítési ügylet, nem pedig a folyamatos használat során térül meg. Ennek teljesüléséhez az eszköznek (vagy elidegenítési csoportnak) annak jelenlegi állapotában készen kell állnia az azonnali értékesítésre, olyan feltételek alapján, amelyek az ilyen eszközök (vagy elidegenítési csoportok) értékesítése esetében megszokottak, és az értékesítésnek nagyon valószínűnek kell lennie. A Csoport az értékesítésre tartottnak minősített befektetett eszközt (vagy elidegenítési csoportot) annak könyv szerinti értéke és az értékesítési költségekkel csökkentett valós értéke közül az alacsonyabban értékeli. Az elidegenítési csoportra vonatkozóan elszámolt értékvesztés miatti veszteség (vagy bármely későbbi nyereség) értékével a csoportba tartozó befektetett eszközök könyv szerinti értékét kell csökkenteni (növelni).

Az értékesítésre tartott kritériumok az IFRS 5 szerint a Csoport állományátruházási döntésével párhuzamosan fennálltak, ezért nem-életbiztosítási állományát a Csoport értékesítésre tartottnak minősítette. A fenti számviteli politikának megfelelően az értékesítésre tartott portfóliót a konszolidált beszámolójában a Csoport könyv szerinti értéken értékeli, mivel az értékesítési költségekkel csökkentett valós érték várhatóan magasabb, mint a könyv szerinti érték. Az értékesítési költségekkel csökkentett valós érték a várható vételár csökkentve a jogi, tanácsadói, adatszoba szolgáltatói költségekkel.

Mindezek alapján a Csoport teljes nem-élet szegmense átsorolásra került a konszolidált pénzügyi helyzet kimutatásban a megszüntetett tevékenységek mérlegsorokra az alábbiakban bemutatott módon Hasonlóképpen a konszolidált átfogó jövedelemkimutatásban is külön feltüntettük a megszüntetett tevékenységek adózott eredményét, illetve egyéb átfogó eredményét. Az összehasonlító periódus adatait az átsorolással konzekvensen módosítottuk. Az összehasonlító periódus részletes levezetését is bemutatjuk a korábbi évek hibajavításával együtt.



Adatok millió forintban

ESZKÖZÖK	Konzolidált adatok átsorolás előtt	Megszüntetett tevékenységek átsorolása	2020.03.31
Immateriális javak	621	-24	597
Ingatlanok, gépek és berendezések	113	-9	104
Használati jog – eszközök	133	-19	114
Halasztott adó követelések	415	-	415
Halasztott szerzési költségek	2 402	-1 067	1 335
Viszontbiztosító részesedése a biztosítástechnikai tartalékokból	3 831	-3 518	313
Tőkemódszerrel elszámolt befektetések	640	-	640
Értékesíthető pénzügyi eszközök	24 733	-6 370	18 363
Befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítások szerződői javára végrehajtott befektetések	61 917	-	61 917
Pénzügyi eszközök – befektetési szerződések	3 536	-	3 536
Pénzügyi eszközök - határidős ügyletek	58	-	58
Követelések biztosítási kötvénytulajdonosoktól	2 101	-228	1 873
Követelések biztosításközvetítőktől	201	-139	62
Viszontbiztosítási ügyletekből származó követelések	202	-188	14
Egyéb eszközök és elhatárolások	255	-227	28
Egyéb követelések	500	-130	370
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek	2 022	-570	1 452
Megszüntetett tevékenységek eszközei	-	12 489	12 489
Eszközök összesen	103 680	-	103 680
KÖTELEZETTSÉGEK			
Biztosítástechnikai tartalékok	20 863	-7 906	12 957
Biztosítástechnikai tartalékok a befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítás szerződői javára	61 917	-	61 917
Befektetési szerződések	3 536	-	3 536
Pénzügyi kötelezettségek - határidős ügyletek	-	-	-
Kölcsönök és pénzügyi viszontbiztosítás	265	-	265
Viszontbiztosításból származó kötelezettségek	1 199	-1 113	86
Kötelezettségek biztosítási kötvénytulajdonosokkal szemben	908	-293	615
Kötelezettségek biztosításközvetítőkkal szemben	407	-182	225
Lizing kötelezettségek	151	-23	128
Egyéb kötelezettségek és céltartalékok	1 998	-992	1 006
Tőketulajdonosokkal szembeni kötelezettség	20	-	20
Megszüntetett tevékenységek kötelezettségei	-	10 509	10 509
Kötelezettségek összesen	91 264	-	91 264
NETTÓ ESZKÖZÖK	12 416	-	12 416



Adatok millió forintban

Konszolidált átfogó jövedelem kimutatás	Konszolidált adatok átsorolás előtt	Megszűntetett tevékenységek átsorolása	2020 Q1
Biztosítási díjak	5 817	- 1 668	4 149
Meg nem szolgáltat díjak tartalékának változása	343	- 305	38
Bruttó megszolgált díj	6 160	- 1 973	4 187
Viszontbiztosítóknak átadott megszolgált díj	- 1 264	1 199	- 65
Biztosítási díjak, nettó	4 896	- 774	4 122
Díj -és jutalékbevételek befektetési szerződésekből	42	-	42
Viszontbiztosítótól járó jutalék és nyereségrészesedés	386	- 386	-
Befektetések bevétele	306	- 93	213
Tőke módszerrel elszámolt befektetések hozama	74	-	74
Egyéb működési bevételek	179	- 4	175
Egyéb bevételek	987	- 483	504
Bevételek összesen	5 883	- 1 257	4 626
Kárfizetések és szolgáltatások, valamint kárrendezési költségek	- 4 944	920	- 4 024
Kármegtérülések viszontbiztosítóktól	728	- 712	16
Biztosítástechnikai tartalékok és befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítási tartalékok nettó állományváltozása	8 298	209	8 507
Befektetések ráfordítása	- 7 833	55	- 7 778
Befektetési szerződésekhez kapcsolódó kötelezettségek valós érték változása	302	-	302
Befektetési ráfordítások, tartalékváltozások és szolgáltatások, nettó	- 3 449	472	- 2 977
Díjak, jutalékok és egyéb szerzési költségek	- 1 466	565	- 901
Egyéb működési költségek	- 543	189	- 354
Egyéb ráfordítások	- 121	94	- 27
Működési költségek	- 2 130	848	- 1 282
Adózás előtti eredmény	304	63	367
Adóbevételek / (ráfordítások)	- 61	10	- 51
Halasztott adó bevételek / (ráfordítások)	-	-	-
Adózott eredmény	243	73	316
Megszűntetett tevékenységek adózott eredménye	-	73	- 73
Adózott eredmény összesen	243	-	243
A jövőben eredménybe átsorolható egyéb átfogó jövedelem	- 1 187	- 122	- 1 309
Egyéb átfogó jövedelem	- 1 187	- 122	- 1 309
Megszűntetett tevékenységek egyéb átfogó jövedelme	- 244	122	- 122
Egyéb átfogó jövedelem összesen	- 1 431	-	- 1 431
Teljes átfogó jövedelem	- 1 188	-	- 1 188



Konzolidált átfogó jövedelem kimutatás

Adatok millió forintban

	2019.03.31	Hiba miatti módosítás	Megszüntetett tevékenység átsorolása	Módosított
Biztosítási díjak	6 278	-	-2 676	3 602
Meg nem szolgáltat díjak tartalékának változása	-521	-	471	-50
Bruttó megszolgált díj	5 757	-	-2 205	3 552
Viszontbiztosítóknak átadott megszolgált díj	-1 346	128	1 172	-46
Biztosítási díjak, nettó	4 411	128	-1 033	3 506
				-
Díj -és jutalékbevételek befektetési szerződésekből	23	-	-	23
Viszontbiztosítótól járó jutalék és nyereségrészesedés	655	-57	-598	-
Befektetések bevétele	3 593	-	-85	3 508
Tőke módszerrel elszámolt befektetések hozama	73	-	-	73
Egyéb működési bevételek	205	-	-7	198
Egyéb bevételek	4 549	-57	-690	3 802
Bevételek összesen	8 960	71	- 1 723	7 308
Kárfizetések és szolgáltatások, valamint kárrendezési költségek	-4 302	-	1 059	-3 243
Kármegtérülések viszontbiztosítóktól	847	-3	-831	13
Biztosítástechnikai tartalékok és befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítási tartalékok nettó állományváltozása	-2 346	38	-89	-2 397
Befektetések ráfordítása	-151	-	79	-72
Befektetési szerződésekhez kapcsolódó kötelezettségek valós érték változása	-156	-	-	-156
Befektetési ráfordítások, tartalékváltozások és szolgáltatások, nettó	- 6 108	35	218	- 5 855
Díjak, jutalékok és egyéb szerzési költségek	-1 615	-	842	-773
Egyéb működési költségek	-528	-	157	-371
Egyéb ráfordítások	-131	-114	230	-15
Működési költségek	- 2 274	- 114	1 229	- 1 159
Adózás előtti eredmény	578	-8	-276	294
Adóbevételek / (ráfordítások)	-73	-	31	-42
Halasztott adó bevételek / (ráfordítások)	4	-	-4	-
Adózott eredmény	509	-8	-249	252
Megszüntetett tevékenységek adózott eredménye	-	-	249	249
Adózott eredmény összesen	509	-8	-	501
A jövőben eredménybe átsorolható egyéb átfogó jövedelem	-148	-	-68	-216
Egyéb átfogó jövedelem	-148	-	-68	-216
Megszüntetett tevékenységek egyéb átfogó jövedelme	-	-	68	68
Egyéb átfogó jövedelem összesen	-148	-	-	-148
Teljes átfogó jövedelem	361	- 8	-	353



Konzolidált pénzügyi helyzet kimutatás

Adatok millió forintban

ESZKÖZÖK	2019.03.31	Hiba miatti módosítás	Módosított
Viszontbiztosító részesedése a biztosítástechnikai tartalékokból	4 491	-804	3 687
Eszközök összesen	113 725	- 804	112 921
Viszontbiztosításból származó kötelezettségek	1 664	-177	1 487
Kötelezettségek összesen	95 974	- 177	95 797
NETTÓ ESZKÖZÖK	17 751	- 627	17 124
Eredménytartalék	5 230	-619	4 611
Teljes jövedelem		-8	-8
Saját tőke összesen	17 751	- 627	17 124



4. A számviteli politika változásai

A 2020. január 1-jével kezdődő üzleti évének vonatkozásában a következő új, kötelező standardok válnak alkalmazandóvá, melyek hatása az IFRS 9 és IFRS 17 kivételével a pénzügyi kimutatásokra várhatóan nem lesz jelentős:

- IAS 1 és IAS 8 módosítása: A materialitás fogalmának pontosítása
- IFRS 3: melléklet módosítás, és mintapéldák változása
- Conceptual Framework változása: eszköz és kötelezettség fogalmában kisebb változások
- IFRS 9, IAS 39, IFRS 7 pontosítása: IBOR reform

IFRS 17 Biztosítási szerződések (várható alkalmazás 2023. január 1-től) – a Biztosító a 2018-ban gap elemzést készített az IFRS 17 bevezetésével kapcsolatban majd 2019-ben részletes IFRS 17 projektterv készült, 2020 folyamán indul a bevezetési projekt.

Az IFRS 17 bevezetése jelentős hatással lesz mind az egyes szerződéscsoportokból származó nyereség alakulására, mind a Biztosító ügyviteli folyamataira. Az IFRS 17 célja, hogy a különböző országok számos értékelési módszertana helyett a biztosítási szerződések és kötelezettségek értékelése, és a nyereség megjelenítése (országokon átívelően) egységes elvek alapján történjen meg. A Biztosító teljesítményének egyik legfőbb összetevője a CSM, a még nem realizált várható nyereség lesz, amit a Biztosító az általa egy adott szerződéscsoportra nyújtott szolgáltatás ütemében tud majd átvezetni az eredménybe.



5. A Kibocsátó pénzügyi helyzetének bemutatása – a 2020. évi az EU által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok (IAS 34) alapján készített konszolidált, nem auditált adatai

A Kibocsátó és konszolidációba bevont vállalatai, melyek együtt a CIG Csoportot alkotják, befektetési egységhez kötött életbiztosítás, kockázati, vegyes életbiztosítás, egészségbiztosítás, nyugdíjbiztosítás, kiegészítő balesetbiztosítás, illetve általános biztosítás, azon belül elsősorban casco, vállalkozói vagyon- és felelősségbiztosítás, fuvarozói felelősség és kezesi biztosítás művelésével foglalkoznak.

2020 első negyedében a Csoport bruttó díjbevétele 4 149 millió forint volt, amely a 2019. évi első negyedéves bevételének 115 százaléka, ebből 3 178 millió forint a befektetéshez kötött életbiztosítások (ebből 1 192 millió forint nyugdíjbiztosítás), 872 millió forint a hagyományos életbiztosítások (ebből 284 millió forint nyugdíjbiztosítás), 99 millió forint az egészségbiztosítások bevétele.

Az értékesített szerződések első éves díjaiból származó bruttó díjbevétel 846 millió forint, ami 54%-os növekedés az előző év azonos időszakához (551 millió forint) képest. A megújításokból származó 2020. évi bruttó díjbevétel 2 576 millió forint, szemben a 2019. év hasonló időszakának 2 233 millió forintjával, vagyis a megújítási díjak 15%-kal növekedtek. Az eseti/egyszeri díjak a 2019. évi első negyedéves eseti/egyszeri díjbevételénél 11%-kal kevesebbet, 727 millió forintot értek el, döntően a befektetési egységhez kötött életbiztosításokhoz kapcsolódóan. A teljes 4 149 millió forintos IFRS szerinti díjbevételén belül az eseti/egyszeri díjak aránya 18 százalékos.

A meg nem szolgált díjak tartalékváltozása 2020. évben 38 millió forint nyereség, míg a viszontbiztosítónak átadott megszolgált díj összege 65 millió forint veszteség volt.

A Csoport által értékesített azon befektetési egységekhez kötött életbiztosításokat, amelyek az IFRS-ek alapján nem minősülnek biztosítási szerződésnek, a Csoport befektetési szerződésnek minősíti. A befektetési szerződésekhez kapcsolódóan a Kibocsátónak az időszakban 42 millió forint díj- és jutalékbevétele keletkezett. A befektetési szerződésekhez kapcsolódó kötelezettségek valós érték változása 302 millió forint veszteség volt az első negyedévben a szignifikáns negatív unit-linked hozamok miatt.

Az egyéb működési bevételek (175 millió forint) elsősorban a Kibocsátó eszközalap kezelésből származó bevételeit tartalmazzák (156 millió forint), melyek kis mértékben (12%-kal) csökkentek 2019 első negyedéhez képest.



A ráfordítások között az egyik legjelentősebb tétel a kárfizetések és szolgáltatások, valamint a kárrendezési költségek (együttesen 4 024 millió forint), mely ráfordítást csökkenti a viszontbiztosítóktól származó kármegtérülés 16 millió forint értékben.

A nettó tartalékváltozások állományváltozása (8 507 millió forint), mely elsősorban a következő tartalékváltozások eredménye. 8 630 millió forint kapcsolódik a befektetési egységekhez kapcsolt életbiztosítási tartalékok csökkenéséhez, mely elsősorban a kedvezőtlen első negyedéves unit-linked hozamoknak köszönhető. A matematikai tartalék 143 millió forinttal, az életbiztosítási ügyfelek bónuszkifizetéseire képzett biztosítástechnikai tartalék +122 millió forinttal növekedett, míg az eredménytől függő díjvisszatérítési tartalék 75 millió forinttal csökkent. Szintén emelkedett az eredménytől független díjvisszatérítési tartalék 7 millió forinttal, a nettó függőkár tartalékok 77 millió forinttal növekedtek, míg a törlési tartalékok a kintlévőségek csökkenésével párhuzamosan 151 millió forinttal csökkentek.

A Kibocsátó összes működési költsége összesen 1 282 millió forint volt az első negyedévben, amelyből 901 millió forint a fizetett díj, jutalék és egyéb szerzési költség, 354 millió forint egyéb működési költség, és 27 millió forint egyéb ráfordítás. A szerzési költségek összességében növekvő tendenciát mutatnak, a megszolgált díjakhoz hasonló mértékben. Az egyéb működési költségek 17 millió forinttal csökkentek az előző év azonos időszakához képest (2019-ben 371 millió forint). Az egyéb ráfordítások volumene (27 millió forint) 80 százalékkal magasabb az összehasonlító periódushoz képest (15 millió forint), elsősorban a függő költségek ráfordításai növekedtek a negyedévben.

A befektetési eredmény 2020 első negyedévében 7 565 millió forint veszteség, mely az alábbiakban részletezett tényezők együttes eredménye. A unit-linked hozam az első negyedév során 7 738 millió forint veszteség. A tavaly októberben indult, alacsony árfolyamingadozással jellemezhető részvénypiaci emelkedés az idei évre is áthúzódott, amit egy úgynevezett „Black Swan” (fekete hattyú) esemény, a COVID-19 okozta globális járványhelyzet tört meg. Ennek következtében a főbb eszközosztályok (a fejlett kötvények kivételével) február 21-ét követően rég nem látott leértékelődést szenvedtek el. Március 23-i mélypontjuk pillanatában 30 százalék körüli mínuszban is jártak a tőzsdeindexek. A nyersanyag piaci index teljesítménye még ezt is felülmúlva 45 százalékkal értékelődött le az olaj árfolyamának összeomlása miatt, míg a nemesfémeket támogatta az alacsony hozamkörnyezet. Látva az összeomló piacokat és a COVID-19 terjedésének ütemét a fejlett országok korábban nem látott mértékű gazdaság élénkítő csomagok kidolgozásába kezdtek. Mind fiskális-, mind monetáris téren óriási lazító intézkedések kerültek bejelentésre. A



részvénypiaci indexek a negyedév végéig az esés körülbelül egyharmadát korrigálták a bejelentett fiskális és monetáris intézkedések hatására, azonban még így is jelentős mínuszokkal zárták az időszakot. Unit-linked portfólióink a fentieknek megfelelően többségében leértékelődéssel zárták az időszakot, a legjobb hozamot a Nemzetközi Vegyes-, a Globális Átváltoztatható Kötvény- és a Metallicum Árupiaci Eszközalapok produkálták. A forint árfolyama az első negyedév során 10 százalékos körüli mértékben gyengült a dollárral szemben, valamint 9 százalékkal az euróval szemben, ami védelmet nyújtott a devizás befektetések számára.

A Kibocsátó saját befektetésein elért hozama 173 millió forint nyereség volt az évben.

Az MKB-Pannónia Alapkezelőből a Csoportra jutó eredmény a tőkemódszerrel elszámolt befektetések hozama soron jelenik meg, mely 2020. első negyedévében 74 millió forint nyereség, 1%-kal magasabb, mint az összehasonlító periódusban.

Az adózás előtti eredmény mindezekre tekintettel 367 millió forint nyereség (2019. évi adózás előtti eredmény 294 millió forint nyereség), melyet csökkent az EMABIT, mint megszüntetett tevékenység vesztesége 73 millió forinttal, és az 51 millió forintos adófizetési kötelezettség. Az adózott eredmény összességében 243 millió forint, 258 millió forinttal kevesebb, mint a 2019. évi első negyedéves adózott eredmény. Az egyéb átfogó jövedelem az értékesíthető pénzügyi eszközök 1 431 millió forintos valós érték csökkenését tartalmazza, melyből 1 057 millió forint az OPUS nem realizált árfolyamvesztesége, a maradék pedig az állampapírok nem realizált vesztesége. A teljes átfogó jövedelem így 2020-ban 1 188 millió forint veszteség.

A Kibocsátó mérlegfőösszege 103 680 millió forint, pénzügyi helyzete stabil, kötelezettségeinek maradéktalanul eleget tett. A saját tőke nagysága 2020. március 31-én 12 416 millió forint.



6. Vezetői beszámoló

A Társaság 2020 első negyedében az élet szegmensben az előző év hasonló időszakához képest 29 százalékkal alacsonyabb, 845 millió forint éves állománydíjú biztosítási szerződést értékesített, amelyből 570 millió forint befektetési egységhez kötött életbiztosítás, 275 millió forint hagyományos és csoportos életbiztosítás. Az előző évben az új értékesítés állománydíja 1 186 millió forint volt, ebből 602 millió forint befektetési egységhez kötött szerződéshez, 584 millió forint hagyományos és csoportos életbiztosításhoz kapcsolódott.

Új értékesítés és állományváltozás

Új értékesítések állománydíja - Élet szegmens (millió Ft)	2020.03.31 (A)	2019.03.31 (B)	Változás (A - B)	Változás % (A - B) / B
Befektetéshez kötött életbiztosítások	570	602	-32	-5%
Hagyományos és csoportos életbiztosítások	275	584	-309	-53%
Összes új értékesítés állománydíja élet	845	1 186	- 341	-29%

2020-as évben eladott életbiztosítási szerződések esetében a saját hálózat teljesítménye 13 százalékot, míg a független brókeri csatorna 40 százalékot, a banki csatorna 20 százalékot tett ki. A pénzügyi közvetítő leányvállalat 9 százalékot értékesített, míg az egyéb üzlet-fejlesztés részaránya az új értékesítésben 18 százalék.

Az egyéb üzletfejlesztés eredményét 2019 első negyedében jelentős mértékben emelték nagy összegű csoportos szerződések, melyek az új szerzésben 2020-ban ugyan nem, de a díjbevételekben továbbra is megjelennek. A Nemzeti Közművekkel értékesített csoportos szerződések továbbra is tekintélyes hatást gyakorolnak az új értékesítés volumenére. Az élet szegmensben az értékesítési csatornák diverzifikációjának hatásai egyértelműen érezhető eredményt jelentenek az új szerzésre.

7. Működési szegmensek

Szegmens információk 2020 Q1 (adatok millió forintban)

ESZKÖZÖK	CIG Életbiztosítási szegmens	CIG Nem- életbiztosítási szegmens	Egyéb	Megszüntetett tevékenységek átsorolása	Módosító tételek a pénzügyi kimutatások levezetéséhez (konszolidáció)	Összesen
Immateriális javak	592	24	5	-24	-	597
Ingatlanok, gépek és berendezések	72	8	32	-8	-	104
Használati jogok - eszközök	33	19	81	-19	-	114
Halasztott adó követelések	415	-	-	-	-	415
Halasztott szerzési költségek	1 335	1 067	-	-1 067	-	1 335
Viszontbiztosító részesedése a biztosítástechnikai tartalékokból	313	3 518	-	-3 518	-	313
Leányvállalatok	1 979	0	-	0	-1 979	-
Tőke módszerrel elszámolt befektetések	52	0	-	0	588	640
Értékesíthető pénzügyi eszközök	18 363	6 370	-	-6 370	-	18 363
Befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítások szerződői javára végrehajtott befektetések	61 917	-	-	-	-	61 917
Pénzügyi eszközök - befektetési szerződések	3 536	-	-	-	-	3 536
Pénzügyi eszközök - határidős ügyletek	58	-	-	-	-	58
Követelések biztosítási kötvénytulajdonosoktól	1 873	228	-	-228	-	1 873
Követelések biztosításközvetítőktől	46	139	16	-139	-	62
Viszontbiztosítási ügyletekből származó követelések	14	188	-	-188	-	14
Saját részvény	-	-	51	-	-51	-
Egyéb eszközök és elhatárolások	36	699	1	-699	-9	28
Egyéb követelések	353	130	14	-130	3	370
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek	1 440	570	42	-570	-	1 452
Kapcsolt követelések	300	11	88	-	-399	-
Megszüntetett tevékenységek eszközei	-	-	-	12 960	-471	12 489
Eszközök összesen	92 697	12 971	330	-	-2 318	103 680

KÖTELEZETTSÉGEK	CIG Életbiztosítási szegmens	CIG Nem- életbiztosítási szegmens	Egyéb	Megszüntetett tevékenységek átsorolása	Módosító tételek a pénzügyi kimutatások levezetéséhez (konszolidáció)	Összesen
Biztosítástechnikai tartalékok	12 957	7 906	-	-7 906	-	12 957
Biztosítástechnikai tartalékok a befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítás szerződői javára	61 917	-	-	-	-	61 917
Befektetési szerződések	3 536	-	-	-	-	3 536
Kölcsönök és pénzügyi viszontbiztosítás	265	-	-	-	-	265
Viszontbiztosításból származó kötelezettségek	86	1 113	-	-1 113	-	86
Kötelezettségek biztosítási kötvénytulajdonosokkal szemben	615	293	-	-293	-	615
Kötelezettségek biztosításközvetítőkkal szemben	191	182	34	-182	-	225
Kapcsolt kötelezettségek	99	107	53	-	-259	-
Lízingkötelezettségek	40	23	88	-23	-	128
Egyéb kötelezettségek és céltartalékok	963	1 511	25	-1 512	19	1 006
Tőketulajdonosokkal szembeni kötelezettség	20	-	-	-	-	20
Megszüntetett tevékenységek kötelezettségei	-	-	-	11 029	-520	10 509
Kötelezettségek összesen	80 689	11 135	200	-	-760	91 264
NETTÓ ESZKÖZÖK	12 008	1 836	130	-	-1 558	12 416
SAJÁT TŐKE						
Jegyzett tőke	3 116	1 060	216	-	-1 276	3 116
Tőketartalék	10 346	2 839	81	-	-5 786	7 480
Részvényalapú juttatás	14	5	-	-	-	19
Egyéb tartalékok	-1 757	-69	-	-	-	-1 826
Eredménytartalék	289	-1 999	-167	-	5 506	3 629
Kisebbségi részesedésekre jutó saját tőke	-	-	-	-	-2	-2
Saját tőke összesen	12 008	1 836	130	-	-1 558	12 416



ÁTFOGÓ JÖVEDELEMKIMUTATÁS	CIG Életbiztosítási szegmens	CIG Nem- életbiztosítási szegmens	Egyéb	Megszüntetett tevékenységek átsorolása	Módosító tételek a pénzügyi kimutatások levezetéséhez (konszolidáció)	Összesen
Biztosítási díjak	4 149	1 669	-	-1 669	-	4 149
Meg nem szolgáltat díjak tartalékának változása	38	306	-	-306	-	38
Bruttó megszolgált díj	4 187	1 975	-	-1 975	-	4 187
Viszontbiztosítóknak átadott megszolgált díj	-65	-1 199	-	1 199	-	-65
Biztosítási díjak, nettó	4 122	776	-	-776	-	4 122
Díj - és jutalékbevételek befektetési szerződésekből	42	-	-	-	-	42
Befektetések bevétele	213	93	-	-93	-	213
Tőkemódszerrel elszámolt befektetések hozama	-	-	-	-	74	74
Egyéb működési bevételek	216	78	51	-78	-92	175
Viszontbiztosítótól járó jutalék és nyereségrészesedés	-	386	-	-386	-	-
Egyéb bevételek	471	557	51	-557	-18	504
Bevételek összesen	4 593	1 333	51	-1 333	-18	4 626
Kárfizetések és szolgáltatások, valamint kárrendezési költségek	-4 049	-920	-	920	25	-4 024
Kármegtérülések viszontbiztosítóktól	16	712	-	-712	-	16
Biztosítástechnikai tartalékok és befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítási tartalékok nettó állományváltozása	8 507	-209	-	209	-	8 507
Befektetések ráfordítása	-7 791	-57	-75	57	88	-7 778
Befektetési szerződésekhez kapcsolódó kötelezettségek valós érték változása	302	-	-	-	-	302
Befektetési ráfordítások, tartalékváltozások és szolgáltatások, nettó	-3 015	-474	-75	474	113	-2 977
Díjak, jutalékok és egyéb szerzési költségek	-844	-565	-83	565	26	-901
Egyéb működési költségek	-347	-189	-7	189	-	-354
Egyéb ráfordítások	-67	-94	-1	94	41	-27
Működési költségek	-1 258	-848	-91	848	67	-1 282
Adózás előtti eredmény	320	11	-115	-11	162	367
Adóbevételek / (ráfordítások)	-50	-10	-1	10	-	-51
Halasztott adó bevételek / (ráfordítások)	-	-	-	-	-	-
Adózott eredmény	270	1	-116	-1	162	316
Megszüntetett tevékenységek adózott eredménye	-	-	-	1	-74	-73
Egyéb átfogó jövedelem	-1 309	-122	-	122	-	-1 309
Megszüntetett tevékenységek egyéb átfogó jövedelme	-	-	-	-122	-	-122
Teljes átfogó jövedelem	-1 039	-121	-116	-	88	-1 188

Szegmens információk 2019 Q1 módosított (adatok millió forintban)

ESZKÖZÖK	CIG Életbiztosítási szegmens	CIG Nem- életbiztosítási szegmens	Egyéb	Módosító tételek a pénzügyi kimutatások levezetéséhez (konszolidáció)	Összesen
Immateriális javak	680	90	-	-	770
Ingatlanok, gépek és berendezések	67	12	18	-	97
Lízing eszközök	71	42	36	-	149
Halasztott adó követelések	361	128	-	-	489
Halasztott szerzési költségek	1 109	1 548	-	-	2 657
Viszontbiztosító részesedése a biztosítástechnikai tartalékokból	138	3 550	-	-	3 688
Leányvállalatok	5 384	-	-	-5 384	-
Tőke módszerrel elszámolt befektetések	52	-	-	145	197
Értékesíthető pénzügyi eszközök	19 923	8 190	-	-	28 113
Befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítások szerződői javára végrehajtott befektetések	67 510	-	-	-	67 510
Pénzügyi eszközök – befektetési szerződések	3 662	-	-	-	3 662
Pénzügyi eszközök - határidős ügyletek	24	-	-	-	24
Követelések biztosítási kötvénytulajdonosoktól	1 687	293	-	-	1 980
Követelések biztosításközvetítőktől	51	553	-	-	604
Viszontbiztosítási ügyletekből származó követelések	11	475	-	-	486
Egyéb eszközök és elhatárolások	385	242	3	-9	621
Egyéb követelések	306	115	8	2	431
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek	734	627	82	-	1 443
Kapcsolt követelések	69	-	10	-79	-
Eszközök összesen	102 224	15 865	157	-5 325	112 921

KÖTELEZETTSÉGEK	CIG Életbiztosítási szegmens	CIG Nem- életbiztosítási szegmens	Egyéb	Módosító tételek a pénzügyi kimutatások levezetéséhez (konszolidáció)	Összesen
Biztosítástechnikai tartalékok	10 975	7 312	-	-	18 287
Biztosítástechnikai tartalékok a befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítás szerződői javára	67 510	-	-	-	67 510
Befektetési szerződések	3 662	-	-	-	3 662
Pénzügyi kötelezettségek - határidős ügyletek	41	-	-	-	41
Kölcsönök és pénzügyi viszontbiztosítás	837	-	-	-	837
Viszontbiztosításból származó kötelezettségek	124	1 363	-	-	1 487
Kötelezettségek biztosítási kötvénytulajdonosokkal szemben	470	271	-	-	741
Kötelezettségek biztosításközvetítőkkal szemben	241	290	17	-10	538
Kapcsolt kötelezettségek	1	67	1	-69	-
Lízingkötelezettségek	70	42	37	-	149
Egyéb kötelezettségek és céltartalékok	725	1 784	12	16	2 537
Tőketulajdonosokkal szembeni kötelezettség	8	-	-	-	8
Kötelezettségek összesen	84 664	11 129	67	-63	95 797
NETTÓ ESZKÖZÖK	17 560	4 736	90	-5 262	17 124
SAJÁT TŐKE					
Jegyzett tőke	3 777	1 060	23	-1 083	3 777
Tőketartalék	12 465	2 839	81	-5 786	9 599
Egyéb tartalékok	-939	80	-	-	-859
Eredménytartalék	2 257	757	-14	1 603	4 603
Kisebbségi részesedésekre jutó saját tőke	-	-	-	4	4
Saját tőke összesen	17 560	4 736	90	-5 262	17 124



ÁTFOGÓ JÖVEDELEMKIMUTATÁS	CIG Életbiztosítási szegmens	CIG Nem- életbiztosítási szegmens	Egyéb	Megszüntetett tevékenységek átsorolása	Módosító tételek a pénzügyi kimutatások levezetéséhez (konszolidáció)	Összesen
Biztosítási díjak	3 602	2 676	-	-2 676	-	3 602
Meg nem szolgáltat díjak tartalékának változása	-50	-471	-	471	-	-50
Bruttó megszolgált díj	3 552	2 205	-	-2 205	-	3 552
Visszontbiztosítóknak átadott megszolgált díj	-46	-1 172	-	1 172	-	-46
Biztosítási díjak, nettó	3 506	1 033	-	-1 033	-	3 506
Díj - és jutalékbevételek befektetési szerződésekből	23	-	-	-	-	23
Befektetések bevétele	3 508	85	-	-85	-	3 508
Tőke módszerrel elszámolt befektetések hozama	342	0	-	-	-269	73
Egyéb működési bevételek	216	7	61	-7	-79	198
Visszontbiztosítótól járó jutalék és nyereségrészesedés	-	598	-	-598	-	-
Egyéb bevételek	4 089	690	61	-690	-348	3 802
Bevételek összesen	7 595	1 723	61	-1 723	-348	7 308
Kárfizetések és szolgáltatások, valamint kárrendezési költségek	-3 248	-1 059	-	1 059	5	-3 243
Kármegtérülések visszontbiztosítóktól	13	831	-	-831	-	13
Biztosítástechnikai tartalékok és befektetési egységekhez kötött (unit-linked) életbiztosítási tartalékok nettó állományváltozása	-2 397	89	-	-89	-	-2 397
Befektetések ráfordítása	-72	-80	-1	80	1	-72
Befektetési szerződésekhez kapcsolódó kötelezettségek valós érték változása	-156	-	-	-	-	-156
Befektetési ráfordítások, tartalékváltozások és szolgáltatások, nettó	-5 860	-219	-1	219	6	-5 855
Díjak, jutalékok és egyéb szerzési költségek	-756	-842	-66	842	49	-773
Egyéb működési költségek	-368	-154	-5	154	2	-371
Egyéb ráfordítások	-38	-231	-2	231	25	-15
Működési költségek	-1 162	-1 227	-73	1 227	76	-1 159
Adózás előtti eredmény	573	277	-13	-277	-266	294
Adóbevételek / (ráfordítások)	-41	-32	-1	32	-	-42
Halasztott adó bevételek / (ráfordítások)	-	4	-	-4	-	0
Adózott eredmény	532	249	-14	-249	-266	252
Megszüntetett tevékenységek adózott eredménye	-	-	-	249	-	249
Egyéb átfogó jövedelem	-215	68	-	-68	-1	-216
Megszüntetett tevékenységek egyéb átfogó jövedelme	-	-	-	68	-	68
Teljes átfogó jövedelem	317	317	-14	-	-267	353



7. Alkalmazottak száma, tulajdonosi struktúra

A Csoportba tartozó társaságok alkalmazottainak száma 2020. március 31-én 138 fő.

A Kibocsátó alaptőkájének összetétele (2020. március 31.)

Részvénytípus	Névérték (Ft/darab)	Kibocsátott darabszám	Össznévérték (Ft)
„A” sorozat	33	94 428 260	3 116 132 580
Alaptőke nagysága	-	-	3 116 132 580

Részvényekhez kapcsolódó szavazati jogok száma (2020. március 31.)

Részvénytípus	Kibocsátott darabszám	Szavazati jogra jogosító részvények darabszáma	Részvényenkénti szavazati jog	Összes szavazati jog	Saját-részvények száma
„A” sorozat	94 428 260	94 428 260	1	94 428 260	-

A Kibocsátó tulajdonosi szerkezete (2020. március 31.)

Tulajdonosok megnevezése	Részvény darabszám	Tulajdoni hányad	Szavazati jog
Belföldi magánszemélyek	41 855 672	44,33%	44,33%
Belföldi jogi személy	49 719 441	52,65%	52,65%
Külföldi magányszemély	234 505	0,25%	0,25%
Külföldi jogi személy	849 881	0,90%	0,90%
Nominee, belföldi magánszemély	1 158 518	1,23%	1,23%
Nominee, külföldi magánszemély	350 768	0,37%	0,37%
Nominee, külföldi jogi személy	242 096	0,26%	0,26%
Nem nevesíthető tétel	17 379	0,02%	0,02%
Összesen	94 428 260	100%	100%

A Kibocsátó a részvénykönyv vezetésével a KELER Központi Értéktár Zrt.-t bízta meg. Amennyiben a tulajdonosi megfeleltetés során van olyan számlavezető, amely ügyfeleinek tulajdonában van CIGPANNONIA részvény, azonban nem szolgáltat adatot a részvényes(ek)re vonatkozóan, úgy az ily módon be nem azonosított részvények tulajdonosai „Nem nevesített tétel” megnevezéssel szerepelnek a részvénykönyvben.



A Kibocsátó befektetései 2020. március 31-én

Név	Székhely	Kibocsátó részesedése
CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt.	1033 Budapest, Flórián tér 1.	100,0%
Pannónia PI-ETA Kegyeleti Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság	1033 Budapest, Flórián tér 1.	100,0%
MKB Pannónia Alapkezelő Zrt.	1072 Budapest, Nyár utca 12.	16,0%
CIG Pannónia Pénzügyi Közvetítő Zrt.	1033 Budapest, Flórián tér 1.	95,0%
OPUS GLOBAL Nyrt.	1062 Budapest, Andrássy út 59.	1%



8. Tárgydőszakban megjelent tájékoztatások

Dátum	Tárgy, rövid tartalom
2020. január 2.	Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.- nél
2020. január 30.	Rendkívüli tájékoztatás a Társaság leányvállalata felügyelőbizottsági elnökének és felügyelőbizottsági tagjának megválasztásáról
2020. február 3.	Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.- nél
2020. február 7.	Rendkívüli tájékoztatás a Társaság leányvállalata felügyelőbizottságában történő változásokról
2020. február 17.	Rendkívüli tájékoztatás a Társaság éves rendes közgyűlése és negyedéves jelentése időpontjának változásáról
2020. március 2.	Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.- nél
2020. március 10.	MNB átfogó vizsgálat lezárása
2020. március 17.	A közgyűlési meghívó hirdetménye
2020. március 26.	Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága
2020. március 26.	Az igazgatósági, és a felügyelőbizottsági tagok részére nyújtott pénzbeli és nem pénzbeli juttatásokról
2020. március 26.	2019. évi negyedik negyedéves jelentés
2020. március 26.	A közgyűlés napirendjén szereplő ügyekkel kapcsolatos előterjesztések összefoglalója, a napirendi pontokkal kapcsolatos határozati javaslatok és a 2019 évi éves jelentés tervezete
2020. március 30.	Rendkívüli közlemény a Társaság leányvállalatával szembeni felügyeleti intézkedésekről
2020. április 1.	Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.- nél
2020. április 8.	Rendkívüli közlemény a CIG Pannónia Első Magyar Általános Biztosító Zrt. egyes magyar üzletágainak értékesítéséről
2020. április 9.	Rendkívüli közlemény a Társaság éves rendes közgyűlésének lemondásáról
2020. április 16.	A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. rendkívüli tájékoztatása éves rendes közgyűlésével kapcsolatban
2020. április 20.	A CIG Pannónia rendkívüli közleménye a koronavírusra tekintettel hozott intézkedésekről
2020. április 24.	A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. 2020. április 24. napján közgyűlési hatáskörben hozott igazgatósági határozatai
2020. április 28.	Rendkívüli tájékoztatás a Társaság leányvállalata felügyelőbizottsági elnökének felügyeleti engedélyezéséről
2020. május 4.	Szavazati jogok száma, alaptőke nagysága a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.- nél

A közlemények megtalálhatók a Kibocsátó (www.cigpannonia.hu), a Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen működő Részvénytársaság (www.bet.hu), valamint a Magyar Nemzeti Bank Felügyeletének (www.kozzetetelek.hu) honlapján.



9. Felelősségvállalási nyilatkozat

A Kibocsátó nyilatkozik arról, hogy a 2020. első negyedéves jelentést könyvvizsgáló nem vizsgálta, a 2020. évi első negyedéves jelentés valós és megbízható képet ad a Kibocsátó és a konszolidációba bevont vállalkozások eszközeiről, kötelezettségeiről, pénzügyi helyzetéről, valamint nyereségéről és veszteségéről. Az összevont vezetőségi jelentés megbízható képet ad a Kibocsátó, és a konszolidációba bevont vállalkozások helyzetéről, fejlődéséről és teljesítményéről.

Budapest, 2020. május 19.

Dr. Kádár Gabriella
Vezérigazgató, első számú vezető

Barta Miklós
Vezérigazgató-helyettes,
számviteli rendért felelős vezető

Befektetői kapcsolattartás

Dr. Al Saidi Leila, befektetői kapcsolattartó
investor.relations@cig.eu; 06-1-5 100 200